



降息并不意味着 宽松货币政策“开闸”

中国人民银行21日宣布,自2014年11月22日起下调金融机构人民币贷款和存款基准利率。这是继2012年7月后,28个月来央行首次降息。

此次降息,有人说“意外惊喜”,有人说“何来迟也”?不管怎么说,“央妈”这次挺给力,证券业和房地产业也是一片欢呼之声。还有不少专家断言,我国已经步入降息周期,仿佛宽松货币政策已经“开闸”,未来将是降息、降息、再降息。

大家要清楚,这次降息,是政府多方面权衡的结果,也是经济状况持续低迷之下的无奈之举。过去两年来,国内企业的融资成本是非常高的。特别是小微企业,本来就不受银行的“待见”,融资难、融资贵的问题更加突出。数据显示,利息费用加上担保、抵押、评估等非利息费用和隐性成本后,小微企业从银行融资的成本高达12%至15%。三季度,GDP增速下降至7.3%,表明经济下行压力较大。近日公布的汇丰PMI下探至50,触碰到

了荣枯线,也是6个月来的新低。考虑到汇丰数据主要参考的是中小企业,说明中小企业日子过得艰难。

不得不承认,近两年来,面对经济增速的持续探底,央行陆续启动了一系列定向宽松政策,发改委也批了不少新项目。但是,仍然无法“根治”经济下滑。我们一直津津乐道的“温刺激”“滴灌”,显然没有想象中的管用。央行一看,“滴灌”不“解渴”,干脆降息,来一场“及时雨”吧。

然而,我们在肯定降息必要性的同时,一定要摒弃新一轮投资刺激浪潮。这并非危言耸听,回顾以往降息和降准的重启,几乎每一次都会随后迎来大规模的投资刺激。远的不说,就说2008年下半年吧。政府面对金融海啸带来的经济增速下滑,有点慌神,最终采取了快速降息和4万亿“重拳”来刺激经济。结果,导致流动性泛滥、通货膨胀、高房价、产能过剩、严重的地方债等一系列后遗症。据报道,今

年短短两个月内,国家发改委先后6次集中批复30个铁路和机场项目,总投资超过9000亿元,再加上3条特高压项目及1个港口项目,年内发改委批复投资额度超过万亿。

事实上,长期以来,我国经济被通胀问题所困扰,一个重要原因就在于,货币超发。

从国务院以往的多次表态中,都一再强调盘活货币存量,采取稳健的货币政策,适度作微调。况且,目前存款利率已没有太大的下调空间,经济形势并不要求宏观政策有大的变化。就业情况良好,结构调整也在取得积极进展,没有必要“强刺激”。此次降息,并不意味着中长期彻底打开了宽松货币政策的阀门。

须知,我国正处于经济转型升级的关键时期,如果轻率地放松货币政策,就可能重走“四万亿”全面宽松的老路。为了老百姓免受高污染、高物价之苦,也为了经济转型能得以顺利推进,拜托“央妈”,“放水”宁缺毋滥! 郑州晚报记者 徐刚领

■相关

未来3个月左右可能第二次降息

证券日报常务副总编辑董少鹏认为,此次降息其实来得有点迟了,过去两年来,国内企业的融资成本是非常高的。央行对基础利率实施调整,对市场利率的弹性和方向做一些引导,有助于降低企业的融资成本。2012年第四季度起,为了消化前期投资相对较大的压力,政府采取了比过去偏紧的货币政策。经过两年左右的时间,收紧货币供应对企业运营造成的负面影响越来越大。

纵观全球,各主要货币国家的一年期存款基准利率是比较低的,中国比美国基准存款利率高2个百分点。降息势在必行。至于说“非对称”,董少鹏认为,这只是一种口径描述而已。因为存款和贷款利率本身就不对称,贷款的利率高达6%,降了0.4%;存款利率是3%,降了0.25%。存款、贷款利率均

衡调降的趋势是很明显的。

那么,均衡降息是否就放弃了“滴灌”、“喷灌”政策呢?董少鹏认为,也不是。新政府上台以后,就多次强调盘活存量,用好增量。这种平衡就需要一种中性的货币政策,这个没有疑问。我们讲稳健的货币政策,本身就是中性的。该在某个地方宽松的时候,就用滴灌的方式实现宽松;在该从紧的地方,就用适当的政策工具将它收紧。

即便如此,综合来看,此次降息仍是一个普惠性的措施。虽然货币政策基调不会轻言改变,但从经济走势和企业嗷嗷待哺的状态看,还有进一步降息的可能。董少鹏预计,未来3个月左右就会有第二次降息。就是说,在明年2月份以前还会有一次降息。 据新浪财经

50元肛肠检查覆盖全省：少花“银子”看好病——

维“痔”有道，冬季，你造吗？

便血、肛门疼痛、肛门肿物脱出及大便习惯改变是结、直肠肿瘤的高危症状，市民朋友在11月26日~28日拨打0371—6352 3333，免费预约**50元**肛肠检查（韩国DR.电子肛肠镜+肠道清洁+肛门指诊+图文报告+视诊+心电图+凝血四项+传染四项，**原价276元**），每日仅限**30名**。

健康提示 在冬季，单身族、闪婚族、丁克族、星光族……每一个“族”都有自己的生活方式，拥有自己的喜怒哀乐，但是，随着冬季天气逐渐寒冷干燥，不少人为了驱寒狂吃辛辣肥甘食物、狂饮各种啤酒饮料外加久坐不起等不良生活习惯的影响，终于，又一个新词汇诞生了——痔瘡族。



的，腹腔压力增大，使痔静脉的血液回流受到影响。

妈妈族：女性妊娠后子宫增大，下腔静脉受压一天比一天加剧，影响直肠下端、肛管静脉回流，致使痔静脉充血扩张；分娩后，腹壁松弛，失血较多，引发痔瘡。

蹲蹲族：上厕所时看书、抽烟等习惯必将延长排便蹲坐的时间。排便时间过长，会使肛门充血和腹压增高，甚至可导致直肠黏膜与肌层分离脱出，肛管随尿下移，久之容易产生痔瘡。

【“痔瘡族”诞生】

五“族”人最易得痔瘡

办公族：办公一族，由于长时间保持坐姿，导致腹部血流速度减慢，血液循环受阻，直肠部位的静脉丛易发生扩张，血液淤积，形成痔瘡。

有车族：经常和车打交道的朋友，精神高度集中，长时间处在紧张的状态下，容易导致肠道蠕动减缓，肛门部位因为长久被挤压而导致痔瘡的形成。

美食族：暴饮暴食影响胃肠功效，使脾胃受损，以致湿热痰浊内生，气血阻滞，尤其暴饮暴食以后，把腹部撑得大大

【对号入座吧】

如何早期发现和预防

在临床中，前来就诊的往往是痔疮重症患者，很多已出现了并发症或是脱出体外的痔疮坏死、大出血，甚者威胁到生命。这种状况的出现主要是患者初期不重视，外加缺乏关于痔疮的常识。

有没有痔疮，不妨做如下自我检测

- 1、每天久坐不起或是长时间站着；
 - 2、经常吃一些油炸、辛辣的食品；
 - 3、有便秘、或便后不尽感、坠胀感；
 - 4、肛门外肿痛，分泌物增加，经常发现内裤有异物、异味的尴尬事情；
 - 5、排便时有便血，肛门有脱垂物或异物感；
 - 6、因便秘、看书报等，每次蹲厕时间5分钟以上；
 - 7、有头昏目眩，气短疲乏无力，精神不佳，莫名的出现轻度贫血的症状；
 - 8、肛门四周有分泌物甚至是潮湿瘙痒；
- 如上述前提，有3点以上你能对症下药，请及时到专业肛肠病医院检查，以免贻误病情，小病拖成大病。

特别提示

在感恩节来临之际，河南曙光医院为中原百姓送健康、送温暖活动正式启动，在**11月26日~28日**期间，肛肠疾病8项普查**仅需50元**（**原价276元**），**微创援助：200~1500元**，此外，在活动期间来曙光医院预约挂号的朋友均可领取**暖手袋、冰杯**各一个（寓意：曙光送健康、温暖一辈子）

8项检查	原价	现价
韩国DR.电子肛肠镜	276元	50元
肠道清洁		
肛门指诊		
图文报告		
视诊		
心电图		
凝血四项		
传染四项		

哪些患者应及时参与肛肠镜检查？

- 便时滴血、大便带血者
- 肛门肿痛、肿物脱出者
- 肛门或肛周长疙瘩者
- 腹泻、便秘、大便不成形者
- 肛周肿块或直肠有异物感者
- 肛门坠胀、排便不净者
- 肛门流黏液或血水者
- 排便习惯改变、便条变细
- 肛肠病久治不愈者

注：市民可拨打**0371—6352 3333**提前预约。详细地址：郑州市文化路73号（东风路文化路交叉口向北200米路东），此外，省、市医保/新农合患者请携带相关证件。
（豫）中医师【2014】第09—25—094号

电话预约 肛肠疾病普查仅需50元（原价276元） 韩国DR.电子肛肠镜 实现检查0误差，治疗0失误

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一方面由于传统检查方式的落后，另一方面因为人们受“十人九痔”说法的影响而忽视肛肠病变的信号，对其置之不理或是随便到不正规的医疗机构草率就医。

为提高人们的健康意识、降低肛肠

疾病的发病率，“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站—河南曙光医院特增设3台韩国DR.电子肛肠镜，自投入以来，以检查结果0误差的完美记录引发了人们的普遍关注。

韩国DR.电子肛肠镜是目前国际上技术最先进、检查最精准的设备之一。该设

备以1200万像素的医用高清探头深入病灶，将肛肠内部图像清晰放大，以视频直播的方式让医患双方从屏幕上清楚观察病情发展状况，这就从根源上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据，这也是曙光医院领先于与其他医院必备的检查设备之一。